

江西体育彩票户外公益宣传牌设计大赛火热进行

打开脑洞,让精彩设计闪耀户外。

由江西省体育彩票管理中心主办的江西省体育彩票户外公益宣传牌设计大赛启动以来,陆续收到社会各界的作品。本次大赛以“公益体彩就在身边”为主题,征稿截止时间为2018年2月15日,面向全社会征集体育彩票户外公益宣传牌创意设计,金奖奖金2.5万元。

本次大赛突出“公益体彩乐

善人生”的理念,着力征集、打造具有鲜明中国体育彩票特色文化、标识性的户外宣传牌作品。通过在江西省体育中心(场馆)、社区健身路径等体彩公益金资助的户外健身场设立体育彩票公益宣传牌,现身说法式地介绍销售体育彩票所筹集的体彩公益金对体育事业、公益事业和社会公共事业的贡献,让大众切实感受到体育彩票的贡献就在身边,公益体彩就在身边。

本次大赛设立金奖1名、银奖2名、铜奖3名,其中金奖奖金高达2.5万元。来自体育、宣传、建筑设计、媒体以及彩友等方面的10名评委将对所有投稿作品进行公正、客观、科学地评审,获奖作品将在网上予以公布,接受全社会监督。

大赛启动一个多月来,受到社会各界关注,作者不仅投稿踊跃,而且作品质量上乘。本次大赛将于2月15日截止,作者可



向江西体彩官方邮箱 jxtc@lottery.gov.cn 投稿参赛。活动具体详情可登录江西体彩官网(www.jxlottory.cn)、官方微信订阅号(jxtc2014)查询。(吴宁)

之前总差一点点 这次一点都不差

德安彩友投注任选9场获奖近七万

1月14日,九江德安宝塔大道1号05129体彩网点一彩友凭借一张32元复式票,中得足彩任选9场第18004期一等奖,奖金6.98万元。

据网点业主郑女士介绍,中奖者李先生是位老彩友,对足球彩票很有研究,每期都会购买,但每次投入不多。李先生一直买任选9场,之前也多次中过大小奖。近期,李先生运气差了一些,总是错一场与中奖擦肩。这次可谓如愿以偿,以32元的投入赢得6.98万元奖金。

这次的中奖彩票,李先生选择的是法兰克福对弗莱堡、奥格斯堡对汉堡、热刺对埃弗顿、斯图加斯特对柏林赫塔等9场比赛,其中有5场,他都是单选3投注,由此看来是胸



漫画 / 王青

有成竹,胜券在握。当期结果出来后,李先生收获了幸运。功夫不负

有心人,长期的实战经验厚积薄发,持之以恒终有收获。(程满香)

投注竞彩单关命中两千多

近日,欧洲各联赛陆续结束冬歇期,彩友又可以大显身手,其中竞彩单场固定奖游戏简单易中的优势,给不少彩友带来了奖金。1月15日凌晨,赣州市于都县杨公路07405体彩网点老彩友胡先生倍投单场固定足球胜平负游戏,8张彩票为他带来2090元奖金。

胡先生对竞彩游戏尤为钟爱,擅长猜足球胜平负,每次选择一场比赛,都是认真查询比赛对阵双方的信息情报,综合分析后作出精准预判。14日晚,胡先生来到07405网点,正好有英超重头戏利物浦对曼城,他当即坐在网点看起了比赛直播。比赛进行到中场,胡先生看距离竞彩截止销售时间快到了,在认真分析凌晨的比赛后,投注了葡超里斯



本竞技对阿拉维斯半全场胜胜的单场玩法。比赛结果也在他的预料之中,最终里斯本竞技3比0大胜对手,胡先生中得2090元奖金。

第二天,胡先生领取奖金后表示,竞彩足球这种需要动脑的

玩法,购彩时要考虑众多因素,特别要了解双方球队的整体状态、球员的伤病情况等,这不仅能开阔视野,还能锻炼思维能力,确实是非常好的休闲娱乐项目,今后会继续研究竞彩投注。

(朱龙豪)

萍乡彩友足彩任选9场斩获五万多

1月13日,萍乡市八达花苑旁的16066体彩网点一彩友购买第18003期足彩任选9场,中奖5万余元。

据业主介绍,中奖彩友购买体彩各类玩法已十几年,每次下

单都很有规划。常言道:有付出就有回报。这位彩友的收益一直不错,大大小小的奖中过不少。这次,他在第18003期购买了一张864元的任选9场复式票,获奖5.73万元。(刘健)



信丰彩友4场进球中奖万余元

1月7日,赣州市信丰县宾江花园17号06418体彩网点彩友张先生以6元单式票中得第18002期足彩4场进球1注,揽获奖金1.3万余元。开奖结果公布后,幸运者早早来到网点兑奖。

熟悉足彩的朋友都知道,足彩4场进球是传统足彩中相对较难的玩法,需要猜中4场比赛8支球队在全场90分钟的进球数。

据业主介绍,张先生是资深的足彩彩友,从喜爱足球到热爱足彩已经十几年,购买足彩已经成为他生活的一部分,足彩14场胜平负、任选9场等彩种,大奖小奖中过很多次。张先生购买足彩有个习惯,每期投注不超过100元,很喜欢用几元、几十元的小单博大奖,投



注额太大自己接受不了,太小时可能差一场未中奖又可惜,所以每期投注几元、几十块钱的小单恰到好处。

张先生认为,买彩票一定要理智投入,以娱乐和休闲的心态购彩,这样才没有负担和压力,选单才更精准。(曾燕)

为彩友兑奖 业主特开心

1月6日,吉安市中山东路10027竞彩店彩友购买竞彩足球混合过关2串1,中奖5万余元。

据了解,这次中奖的彩票多数是选择购买1月5日佛罗伦萨对国际米兰和利物浦对埃弗顿,从两场比赛最后结果看,中奖者对比赛的研究分析非常到位,都打出了3.0左右的赔付指数,收获丰厚。

据竞彩店业主介绍,这已不是10027竞彩店第一次中出大奖,店里的彩友时常中得竞彩奖金。据了解,该竞彩店刚开业几个月,为了打开销路,业主

常在一些足球网站论坛、微信群、QQ群上发推荐单供彩友参考跟单。业主所做的推荐单很有特点,每期都会做投注计划,把理性购彩放在第一位。通过这样的方式,销路渐渐被打开,第一个月销量已达20多万元,返奖率高达80%。

每次有彩友中奖,竞彩店业主就会帮忙前往吉安市体彩分中心兑奖,虽然往返路程较远,但他却非常高兴。他说:“跑一趟虽然麻烦,但跑得很开心,希望彩友多中奖,每天都中大奖。只要大家能中奖,每天跑我都乐意!”(宋建根)



漫画 / 王青